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HELYZETÉRTÉKELÉS 
 

 
Csapadék 
 
2025 augusztusában a rendelkezésre álló adatok szerint az ország területére lehullott 

csapadék mennyisége 4 mm (Gyoma) és 132 mm (Mosonmagyaróvár) között alakult. Az 

országos területi átlagérték 43 mm volt, ami sokévi (1991-2020) augusztusi havi átlagértéknél 

14 mm-rel (mintegy 25%-kal) alacsonyabb (1. ábra).  

 

A havi csapadékösszeg az ország túlnyomó részén a sokéves (1991-2020) augusztus havi 

átlag alatt alakult. (1. ábra).  

 

Az augusztus havi éghajlati átlaghoz viszonyítva a legnagyobb csapadékhiány (46 mm) 

Gyoma, a legnagyobb csapadéktöbblet (76 mm) Mosonmagyaróvár állomáson fordult elő (1. 

ábra). 

 

A 2. ábrán a 2025. augusztusi csapadékösszeg időbeli eloszlását 10 állomás napi adatait 

tartalmazó diagramon szemléltetjük.  

 

Az alábbi szövegközi ábrán a legutóbbi 12 havi időszakra mutatjuk be a havi csapadékösszeg 

országos területi átlagértékének a sokévi átlagtól való relatív eltérését. 

 

 
 

A 3. ábrán a 2025. január-augusztus időszakban lehullott csapadék mennyiségének és az 

időszakos átlagtól való eltérésének területi eloszlását szemléltetjük. A 8 havi csapadékösszeg 

171 mm (Törökszentmiklós) és 428 mm (Hegyeshalom) között alakult, az országos területi 

átlagérték 279 mm volt, ami az időszakos (1991-2020) 8 havi átlagnál 118 mm-rel (mintegy 30 
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%-kal) kevesebb. A 8 havi csapadékösszeg az ország túlnyomó részén elmaradt az időszakos 

éghajlati átlagtól (3. ábra).  

 

Országos áttekintésben az átlaghoz viszonyított legnagyobb 8 havi csapadékhiány (249 mm) 

Kékestető, a legnagyobb időszakos csapadéktöbblet (45 mm) Hegyeshalom állomáson fordult 

elő.  

 
 

Léghőmérséklet 
 
Az augusztus havi középhőmérséklet 17,3 °C (Kékestető) és 23,4 °C (Orosháza) között 

alakult, az országos területi átlagérték 21,6 °C volt, ami a sokévi (1991-2020) augusztus havi 

átlagértéknél 0,4°C-kal magasabb (4. ábra). 

 

Az augusztus havi középhőmérséklet az ország túlnyomó részén meghaladta a sokévi (1991-

2020) augusztus havi éghajlati átlagot (4.  ábra).  

 

Az augusztus havi középhőmérsékletben az átlagtól való legnagyobb negatív előjelű eltérés 

(0,9°C), a legnagyobb pozitív eltérés (1,8 °C) Miskolc-Szentlélek állomáson fordult elő 

(4. ábra). 

 

Az 5. ábrán a 2025. augusztus havi léghőmérséklet időbeli alakulását 10 állomás napi 

középhőmérsékletének adatait tartalmazó diagram-sorozaton szemléltetjük.  

 

Az alábbi szövegközi ábrán a legutóbbi 12 hónapra mutatjuk be a havi középhőmérséklet 

országos területi átlagértékének a sokévi átlagtól való eltérését. 
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Talajnedvesség 
 
A talaj nedvességtartalmának mélységi régiónkénti jellemzését – beleértve a területi 

különbségek bemutatását és rövid értékelését – a HungaroMet Nonprofit Zrt. által 

meghatározott, %-ban megadott talajtelítettségi adatok alapján végeztük el.  

 

A 300 m-nél alacsonyabb síkvidéki területeken a talajok legfelső (0-20 cm-es) rétegének 

nedvességtartalma augusztus harmadik dekádjában az egy hónappal korábbi állapothoz 

képest – a viszonylag bőséges augusztus végi csapadék hatására – általában magasabb volt. 

A talajréteg nedvesség-tartalmát a 45-100 % közötti telítettségi értékek jellemezték. (6. ábra).  

 

A 20-50 cm közötti talajréteg nedvességtartalma augusztus végén az egy hónappal korábbi 

állapothoz képest számottevően nem változott.  A 300 m-nél alacsonyabb síkvidéki területeken 

augusztus végén a 15-45 % közötti  telítettségi értékek voltak jellemzőek (6. ábra). 

  

Az 50-100 cm-es talajréteg nedvességtartalma augusztusban a 300 m-nél alacsonyabb 

térszíneken kissé csökkent. Ennek a talajrétegnek a nedvességtartalmát augusztus végén 

síkvidékeink túlnyomó részén a 25-35 % közötti telítettségi értékek jellemezték (6. ábra). 

 

A 7-8. ábrán bemutatott diagramokon 10 állomásra vonatkozóan az elmúlt két hónapos 

időszakra (2025. július-augusztus) dekádonkénti bontásban szemléltetjük a talaj 

nedvességtartalmának időbeli alakulását. 

 
 
Talajvíz 
 
A 9. ábrán szereplő térkép a síkvidékek 2025. augusztus havi átlagos talajvízszintjének terep 

alatti mélységét szemlélteti.  

 

Az augusztusi hónapban mért talajvízszint alapján a talajvíztükör országos átlagos terepszint 

alatti mélysége hozzávetőlegesen 370–390 cm között alakult. A különböző mélységi 

tartományok térbeli eloszlása összességében hasonlóan alakult, mint az előző hónapokban. 

Átlagosan 200–400 cm mélységben helyezkedett el a talajvíz a Mezőföld jelentős részén, a 

Közép-Duna-vidék keleti és középső területein, valamint a Duna menti síkság középső 

szakaszán. Hasonló vízszintek jellemezték a Duna–Tisza köze középső és északi részeit, a 

Közép-Tisza-vidéket, a Hajdúság nyugati területeit, a Körös–Maros közének északi részét, 

illetve a Berettyó–Körös-vidék keleti térségeit is. 

 

A 200 cm-nél sekélyebb talajvízszintet jellemző területek továbbra is elszórtan jelentkeztek, 

különösen a Szigetközben, a Hanságban, a Mosoni-síkságon és a Rába-völgy egyes 

szakaszain. Sekélyebb vízszint volt jellemző továbbá a Dráva menti síkság nyugati részén, a 

Bodrogközben, a Hernád-völgyben, valamint a Nyírség keleti és északi peremvidékén. Ezek a 

térségek augusztusban is a magasabb talajvízállású régiók közé tartoztak. 

 

A 400 cm-nél mélyebb talajvízszint a Homokhátság középső és déli részein volt a 

legjellemzőbb. Ezen kívül előfordult a Bácskai-síkvidék, a Nyírség belső területein, valamint a 

Körös–Maros köze és a Berettyó–Körös-vidék egyes déli térségeiben is. A legnagyobb 
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mélységű talajvízszintet továbbra is a Duna–Tisza közi Hátság belső, szárazabb részein 

észlelték. 

A 10. ábrán a 2025. július és augusztus havi átlagos talajvízszintek különbségének területi 

eloszlása látható. Az országban átlagosan enyhe süllyedés volt megfigyelhető a 

talajvízszintben, de a változás mértéke térségenként eltérően alakult. 

 

A talajvízszint csökkenése volt jellemző az ország nagy részére. Kiemelten a Mezőföldön, a 

Dunántúl déli és középső területein, a Duna–Tisza köze jelentős részén, valamint a Tiszántúl 

több térségében 10–25 cm közötti süllyedés mutatkozott. Több helyen – például a 

Homokhátság déli részén, a Dráva menti síkságon, a Nyírség középső térségeiben és a 

Bükkalján 25 cm-nél nagyobb talajvízszint-csökkenés is előfordult. A legnagyobb süllyedések 

lokálisan, kisebb területeken jelentkeztek, például a Balaton térségében, a Mecsek előterében, 

valamint a Duna–Tisza közi Hátság belső részein. 

 

A talajvízszint emelkedése kisebb területeken volt tapasztalható. 10 cm-nél kisebb növekedés 

jelent meg a Kisalföld északi részén, a Bodrogközben, a Hernád-völgyben, valamint a Nyírség 

egyes északi és peremterületein. Ennél nagyobb, 10–25 cm-es emelkedés csak elszórtan 

fordult elő, például a Mosoni-Duna mentén és a Felső-Tisza-vidék egyes szakaszain. 

Az 1991–2020. közötti időszak augusztus hónapjainak átlagértékei és a 2025. augusztus havi 

átlagértékek különbségének területi eloszlását a 11. ábra szemlélteti. 2025 augusztusában a 

talajvízszint az ország túlnyomó részén jelentősen alacsonyabb volt a 30 éves augusztusi 

átlagnál. Az országos átlagos eltérés jellemzően 100 cm körüli vagy azt meghaladó volt, és 

nagy kiterjedésben 100–200 cm közötti süllyedés mutatkozott. 

 

Számos térségben a 200 cm-nél is nagyobb csökkenés volt jellemző. A legnagyobb süllyedés 

a Duna–Tisza közi Hátságon, a Kiskunság középső és déli részein, valamint a Homokhátság 

területén jelentkezett, ahol a talajvízszint több mint 200 cm-rel mélyebbre került a sokéves 

átlaghoz képest. Hasonló mértékű süllyedés mutatkozott a Nyírség belső és keleti területein, 

a Berettyó–Körös-vidék tágabb térségeiben, a Körös–Maros köze nagy részén, valamint a 

Bácskai-síkvidék délkeleti területein is. 

 

A 100–200 cm közötti csökkenés jellemezte a Tiszántúl nagyobb részét, a Dél-Alföld kiterjedt 

térségeit, valamint a Mezőföld és a Közép-Duna-vidék jelentős hányadát. 

 

Enyhébb, 0–50 cm közötti süllyedés csak kisebb területeken fordult elő, főként a Hanság 

északi peremén, a Győri-medence egyes részein, a Nyugat-Dunántúl nyugati és északnyugati 

határvidékén, valamint a Dráva menti síkság egyes térségeiben. Pozitív eltérés, azaz a 

talajvízszint emelkedése csupán elszórtan fordult elő, például a Kisalföld északi peremén és 

az Alpokalja egyes térségeiben, de mértéke jellemzően nem haladta meg a 25–50 cm-t. 

 

A 12. ábra egyes kiválasztott kutakban, a 2025. augusztus hónapban mért talajvízszintek 

menetgörbéit szemlélteti. 
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Operatív aszály- és vízhiány-értékelés 
 
Vízkészlet-gazdálkodási szempontból augusztusban ismét negatív rekordról beszélhetünk, a 

párolgás és a csapadékhiány miatt, tovább erősödött a talaj- és a hidrológiai aszály. 

 

Az aszályindex a meteorológiai jellemzőkkel párhuzamosan alakult, a hónap elején érkező 

ciklon hatására a nyugati országrészeken lecsökkent az aszályindex értéke HDIs = 1,1- 1,2, a 

középső területeken erős és súlyos aszály volt meghatározó HDIs = 2,85- 3,7. A dekád 

második felében jelentős változás nem állt be, lassan ismét növekedett az aszály területi 

kiterjedése. 

 

A második dekád csapadékhiánya miatt az aszály erőssége és területi kiterjedése nőtt, az 

egész országot érintette a jelenség. Az ország 50 %-án súlyos vagy erős aszály volt, a 

„kevésbé” érintett tájakon az alacsonyabb index értékek is meghaladták a közepes aszályt 

HDIs = 1,51- 1,81. Miután csapadéktevékenység csak elszórtan alakult ki, így a dekád végéig 

ez a kritikus állapot volt jellemző.  

 

A harmadik dekádban elején az északkeleti tájak fellélegezhettek a lehulló csapadéknak 

köszönhetően HDIs = 0,9 - 1,15, azonban az ország többi részén fennmaradt a kedvezőtlen 

helyzet HDIs = 1,85- 4,47!  

 

A hónap utolsó napjain a nyugati területeket áztató eső hozott öntözte, ezzel a Dunántúlon 

javultak a vízháztartási feltételek HDIs = 0,69- 1,38. Sajnos az ország középső, síksági tájain 

nem történt változás, fennmaradt az erős és rendkívüli aszály HDIs = 2,76- 4,07.  

 (Az adatok a https://vizhiany.vizugy.hu/ oldalon elérhetőek).  

 

A meteorológiai folyamatok által befolyásolt talajnedvesség változása kiemelten fontos, mind 

a vízgazdálkodás, mind a mezőgazdaság számára. A HDI értéke (amely a talajnedvesség 

mért adatait integrálja), tükrözi a vízháztartási helyzet aktuális állapotát. (13-14. ábra). 

 

A hónapot jellemző, az ország nagy részén csapadékszegény, míg máshol átlagosan 

csapadékos és meleg időjárás miatt a HDI értéke ingadozott. A dekád elején a nyugati 

területeken csökkent, a középső és keleti tájakon folyamatosan nőtt. A csapadékszegény 

térségekben a talajok kiszáradása meredeken emelkedett.  

 

Az első dekádban érkező csapadékok csak a Duna vonaláig valamint a Nyírségben és a 

Hajdúság északi részán mérsékelték a talajaszályt. Egy-egy csapadékesemény során 

lokálisan jelentős mennyiség lehullott rövid idő alatt. A HDI értéke jellemzően 1,2-1,5 között 

mozgott ezeken a tájakon, az ország középső részén azonban 1,5-2,5 közötti értékek voltak 

jellemzőek, közepes / erős aszályt jelezve.  

 

A hónap második dekádjában a kevesebb csapadék és a növekvő párolgás miatt meredeken 

emelkedett az index értéke, a talaj felső rétegének intenzív kiszáradását mutatta. A síkvidéki 

tájakon a 10 nap alatt mindenhol erős aszály alakult ki. > 2,5, a felső talajrétegek 

holtvíztartalomig süllyedtek. A dunántúli tájakos is megjelent a talajaszály, a korábbi kissé 

kedvezőbb helyzet gyorsan leromlott, az index értéke elérte, sok helyen meghaladta a 2,0-es 

értéket (erős aszály). 

https://vizhiany.vizugy.hu/
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A harmadik dekádban teljesedett ki a talajaszály leginkább, 2,5-3,0 közötti értékekkel, az 

egész országra kiterjedő jelenséggel. A hónap végén érkező csapadékok az ország közepét 

kivéve mérsékelték a kritikus talajállapotot, sajnos középső tájaink továbbra is erős, súlyos 

aszállyal küzdenek.  

  

Augusztus hónapban a talajok vízháztartása az előző havi kedvezőtlen állapotban maradt. A 

hónap elején időszakos növekedés történt, majd egyre gyorsabban csökkent a hasznosítható 

készlet. A hónap végére a felső rétegek vízkészlete emelkedett, a középső országrész 

kivételével. Az alsó rétegek kumulatív vízhiánya 80-140 mm (15-18. ábra). 

 

Átlagosan csapadékos szeptemberi időjárás esetén a felső talajrétegek vízháztartása kis 

mértékben növekedhet, a mélyebb talajrétegekben nem mutatható ki pozitív változás, a 

kialakult vízhiány fennmarad. 

 

Az átlagosnál csapadékosabb szeptember esetén a felső rétegek vízhiánya jelentősen 

csökkenhet, a keleti és középső tájakon jelentős pozitív változás következhet be, a felső 

rétegek hiánya valószínűleg megszűnik. A mélyebb rétegekben pozitív változás 

valószínűsíthető. A talajvíztükör változása nem várható. 

 

A sokévi átlagnál szárazabb szeptember hónap esetén a felső rétegek vízkészlete várhatóan 

mindenhol holtvíztartalomig süllyed, a mélyebb rétegek teljes kiszáradása tartósan megmarad. 

Állandósul az erős és rendkívüli aszály, a síkvidéki területeken a talajt érintő mezőgazdasági 

feladatok ellátáa ellehetetlenülnek. A vízháztartási állapot a felszíni és felszín alatti 

készletekben is kritikus szintre süllyed. 

 

 

Belvízi helyzetértékelés  

 

2025 augusztusában országos összesítésben a belvízrendszerek közötti vízforgalom 

mennyisége 56,96 millió m3 volt, ami 9,64 millió m3-rel (mintegy 20 %-kal) növekedetett az 

előző havi értékhez képest (1. táblázat). 

 

Az augusztus havi vízforgalom részben a felszíni vízfolyásokból (és a külvízgyűjtőkről) a 

belvízrendszereken átvezetett vízmennyiség volt (19. ábra). 

 

A hónap folyamán az ország területén belvízelöntés országos összegben 22 ha-on (a 24a 

Sajózugi belvízrendszerben)  fordult elő. (1. táblázat, 19. ábra).  

 

A tározókban visszatartott víz mennyisége 2025 augusztusában országos összesítésben az 

egy hónappal korábbi értékhez képest 0,70 millió m3-rel (mintegy 1 %-kal) növekedett. 

(1. táblázat). 
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ELŐREJELZÉS 
 

Időjárás-előrejelzés 

 
A HungaroMet Nonprofit Zrt. által 2025. augusztus 11-én kiadott hosszú távú meteorológiai 

előrejelzése szerint a szeptemberben az átlagosnál melegebb és szárazabb, októberben és 

novemberben az átlagosnál melegebb és átlagosan csapadékos időjárás valószínűsíthető.. 

 

A havi középhőmérséklet és a havi csapadékösszeg országos átlagértékei az alábbi 

előrejelzett értékközökben várhatók (zárójelben a sokévi átlagokat tüntettük föl): 

 

Hónap 
Havi középhőmérséklet 

[°C] 

Havi csapadékösszeg 

[mm] 

szeptember 16,1 – 18,8 (16,1) 25– 65 (58) 

október 10,3 – 12,3 (10,8) 30– 70 (50) 

november 4,8 – 7,7 (5,5) 25– 65 (47) 

 

A HungaroMet  Zrt. 2025. szeptember 8-én kiadott középtávú időjárás előrejelzése szerint a 

következő 10 napos időszakban mérsékelten változékony, későnyári időjárás 

valószínűsíthető. 

 

Számottevő mennyiségű (területi átlagban a 10 mm/nap értéket meghaladó) csapadék az 

időszak közepén az Északi-középhegység egyes körzeteiben várható. 

 

A napi középhőmérséklet – kisebb ingadozások mellett – általában az időszakos átlag 

felettvalószínűsíthető. 

 

 

A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) 2025. szeptemberre előrejelzett értékei 

 

A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) 2025. februártól 2025.augusztusig számított és 2025. 

szeptember hónapra három változatban előrejelzett értékeit a 2. táblázat 68 állomásra 

tartalmazza. Összehasonlítási célból a táblázatban megadjuk a GVM 2025. augusztusi és 

2024. augusztusi értékeiből számított arányszámot is, melynek országos átlaga 1,012. Ez az 

előző év azonos időszakához képest országos viszonylatban hasonló vízháztartási helyzetet 

mutat. 

 

A szeptemberre előrejelzett GVM-értékek térképszerű feldolgozását három változatban a 20. 

ábrán mutatjuk be. A szeptemberre előrejelzett átlagosnál melegebb ésl szárazabb időjárás 

következtében az „A” változatot figyelembe véve a Szendrői-hegység, Aggteleki-hegység, 

valamint Mosonmagyaróvár térsége kivételével az ország teljes területén száraz vízháztartási 

helyzet (0,2-0,6 közötti GVM) jelezhető előre. 

 

Tíz kiemelt állomásra a 21. ábrán a 2024. októbertől 2025 augusztusig terjedő időszak ismert 

GVM-görbéit, és 2025. szeptemberre három változatban (A – B – C) előrejelzett GVM 

értékeket ábrázoltuk. A piros vonallal jelzett 2024/2025. évi értékek mellett feltüntettük a havi 
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minimumok és maximumok, valamint a sokévi átlagok vonalát is. Az „A” változatot figyelembe 

véve a GVM értékei Mosonmagyaróvár állomás kivételével mindenhol a minimum körül 

alakulnak. Több állomás esetében a minimumnál alacsonyabb értékeket is előfordulhatnak. 

 

 

A 2025 évi aszályindex rövid értékelése 

 

Az aszályindex 2025 évi értékei közül, melyek a 2024 október-2025 augusztusi 11 hónap 

viszonyait fejezik ki, az ország legnagyobb részén elérte az aszály küszöbértékének tekintett 

6,0 értéket. Az idei aszály főleg az Alföld középső és déli részén elérte az erős és rendkívüli 

fokozatot (PAI ≥12). Az aszályt jelző PAI ≥ 6,0 értékek PAI=6,01 (Sárospatak) és PAI=15,51 

(Cegléd) között vannak. 

 

Az idei mezőgazdasági év tehát összességében az ország legnagyobb részén aszályos volt, 

ami főleg a három nyári hónap szélsőséges csapadék és hőmérséklet viszonyai 

következtében alakult ki. 

 

A HungaroMet Nonprofit Zrt. mérései alap án az idei nyár első hónapjának középhőmérséklete 

– országos területi átlagban - a második legmagasabb lett a XX. század eleje óta. Az Alföld 

középső és délkeleti részén viszont ez a nyár volt a legmelegebb volt 1901-től.  

 

Az átlagosnál tartósan kevesebb csapadék a talajok rendkívüli kiszáradásához vezetett. Az 

Alföld középső és déli részén a talajnedvesség a hasznosítható víztartalom arányában csupán 

20-30% közötti a talaj felső egy méteres mélységtartományában, ahol a vízhiány már 150-190 

mm közé tehető. 

 

Az aszályindex idei országos területi átlaga PAI=9,21, ami országosan – jelentős területi 

különbségekkel – a 6. legaszályosabb év 1931 óta. Az egyes állomásokra kiszámított index 

tényértékeit a 3. táblázat tartalmazza, a területi eloszlást pedig a 22. ábra mutatja. 

 
 
 
 
 
 

Az „Integrált vízháztartási tájékoztató, operatív aszály- és vízhiány értékelés” című kiadványt készítették: 
 
 

Ágoston Bence, ATI VÍZIG     Jakus Ádám, OVF 
Dr. Benyhe Balázs, ATIVÍZIG    Fekete Balázs, OVF 
† Dr. Pálfai Imre, ATIVÍZIG     Szabó Károly, OVF 
Fiala Károly, ATIVÍZIG     Szabó Klaudia, OVF 

Varga György, OVF 
      
        

 
Címlapfotó: Szalai József (Fót, Somlyó-tó 2025. augusztus 14.) 

 
 
 

 
 

 

Az „Integrált vízháztartási tájékoztató, operatív aszály- és vízhiány értékelés” című kiadványt a BM 45/2014. (IX. 23.) 
rendelet 1.§ (1) c), d), e), (2) és a 3.§ (3) j) alapján havi rendszerességgel az Országos Vízügyi Főigazgatóság – az 

Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság bevonásával – készíti el és adja ki. 
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1. ábra 
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2. ábra: Napi csapadékösszeg (mm)  
2025. augusztus 

 

   

  

  

   

  
Adatforrás: HungaroMet Nonprofit Zrt. 
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3. ábra 
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4. ábra 
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    3.  4.  5.  6.  7.  8.  9.  10.  11.  12.  5. ábra 

Napi középhőmérséklet (°C) 
                                                                  2025. augusztus 

  

  

  

 

  
 

1991-2020. augusztus havi átlag  
Adatforrás: HungaroMet  Zrt. 
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6. ábra 
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7. ábra 
A talajtelítettség (%) változása 2025. július-augusztusban 

dekádonként és mélységi régiónként 
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8. ábra 

   
A talajtelítettség (%) változása 2025. július-augusztusban 

dekádonként és mélységi régiónként 
 

                      0-20 cm                20-50 cm                 50-100 cm 

   

   

   

   

   

Adatforrás: HungaroMet Nonprofit Zrt. 
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9. ábra 
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10. ábra 
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11. ábra 
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12. ábra 
Mért talajvízszintek (tengerszint felett {m B. f.}, terep alatt {cm}) 

2025. augusztus 

 
Adatforrás: Vízügyi Igazgatóságok 
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13. ábra 
 

A vízhiány indexek (HDI0, HDIS, HDI) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2025. 03. 01. – 2025. 08. 31. között) 
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14. ábra 

 
A vízhiány indexek (HDI0, HDIS, HDI) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2025 03. 01. – 2025. 08. 31. között) 
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15. ábra 

A talajnedvesség alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2025. 03. 01. – 2025. 08. 31. között) 
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16. ábra 

A talajnedvesség alakulása az aszálymonitoring állomásokon  

(2025.  03. 01. – 2025. 08. 31. között) 
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17. ábra 
 

A talaj vízhiányának (-) és víztöbbletének (+) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2025. 03. 01. – 2025. 08. 31. között) 
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18. ábra 

 
A talaj vízhiányának (-) és víztöbbletének (+) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2025. 03. 01. – 2025. 08. 31. között) 
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19. ábra 
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20. ábra 
 

A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) 2025. szeptemberre előrejelzett értékei 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

A-változat (az átlagosnál szárazabb 
időjárás esetén) 

júniusi időjárás esetén) 

B-változat (átlagosan csapadékos 
időjárás esetén)  

júniusi időjárás esetén) 

C-változat (az átlagosnál 
csapadékosabb időjárás esetén) 

GVM 
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21. ábra 

A GVM havonkénti értékeinek minimuma, maximuma és sokéves átlaga, 
valamint a 2024. október – 2025. augusztus időszakra a tényleges 

és 2025. szeptemberre három változatban (A,B,C) előrejelzett értékei 
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22. ábra 
 

Az aszályindex (PAI) 2025. évi értékeinek területi eloszlása 
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  1. táblázat 

Összesített belvízi adatok 

2025. augusztus 
 

 
 
 
 
 
 

Megjegyzés:  Az elvezetett vízmennyiség adatok tartalmazzák a belvízrendszerekbe bevezetett,  
ill. a belvízrendszereken átvezetett vízmennyiségeket. 
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2. táblázat 

  

A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) értékei 2025. február-augusztus között,  
valamint  a 2025. szeptemberre előrejelzett értékek 

 

 
 
 



36 
 

3. táblázat 
Az aszályindex (PAI) és összetevői  

2025. évi értékei 
 

 
 


